Merantuytoxrn Avaivon I: Aoxnoeic 3
Emuiééte 7 aoxnoeig
(Mapddoon: 19 AexeuPpiou 2008)

1. Ay f € LY(m) xa F(z) = [*__ f(t)dt, wote 1 F ebvan cuveyhg oto R.
2. Ytov yopo (R, BR,m), av fn = ﬁX[O,n] X0t gn = NX[g, 1] Oeilte STt o1 axohoudies (fn) %o (gn)
oLYXAvoLY xatd uétpo, ahhd byt wc mpog v || - ||
3. Aci&te 611 1 ovvenaywyh

fn — foy. mavtob = f, — f xatd yétpo
dev 1oy lel ndvta oe yoOpouc dnetpou uétpou. [Yrddeln: Ocewpeiote v axoloudio (fy) omou
o= X[n,oo)']

4. Yrodétovpe 6t |fn| < g, g € LY, xou fr, — f xotd pérpo. Aeilte éu [ fr — [ f xo 61
fn — f otov L.

5. Av f,, — [ oyeddv oyotduopga, t61€ f,, — [ oyeddv naviol xa f, — f xatd yértpo.

6. Avn f:[a,b] — R eivor Lebesgue petpown, téte yio xdde € > 0 vndpyet éva oupmoyés
E C [a, b] mou wavornotel o e€hic: m([a, b]\ E) < € xou 1 f|g eivon ouveyhic. (Autd eivon to Oedpnua
tou Lusin. ' va 1o anodeilete, ypnowonomote 1o Ocwpnua tou Egoroff xo tny nuxvétnta tou
YOPOL TRV GUVEYGOY GUVIPTHoEWY oTov L1).

7. 'Eotw f: R — R Lebesgue ohoxinpwoiun ouvdptnon. Acigte 6Tt

/f(:z:) cos(nz)dm(x) — 0 btav n — oo.
8. 'BEotw f: R — R Lebesgue ohoxAnpmourn cuvdptnon.

(o) Acigte 6Tt /f ydm(z /f (x 4+ t)dm(x) yooxdde t € R.

(B) Aci&te 6t
}ii%/]f F@ + )] dm(z) =0,

[Yrddeién: Aeilte to npdta oty nepintwon nov 1 f eivar ouveyhic xo undevileton €€w and xdnoto
didotnua [—A, A], érou A > 0]

9. Eotww (X, M, ) évac yopoc nenepacuévou pétpou. Av ol {f 100, f + X — R elvou petphotpec,
deilte 61 f, — f xatd yétpo av xou wévo av xdde unaxohoudioa e {fr} éyer vmaxohoudia nou
ouyxAivel oty f oyedov navTtou.

10. Eotww (X, M, u) évac yodpog o-nenepacpévou pétpou xa €otw g : X — R petpriown ouvdp-
tnom. Trodétoupe 6t yia xdde f € LY (u) woyler f-g € LY (u). Aclfte 6t undpyer o > 0 térotog
wote

ul{z € X : |g(a)] > a}) =0.

11. Eotww f : (0,1) — R Lebesgue petprown ouvdptnon. Av n g(z,y) = f(x) — f(y) e
ohoxhnpdotun oo (0,1) x (0,1), detéte 6m f € L1(0,1).

12. 'Eotww E Lebesgue petpriowo vnosivoho tou R™ xau f, g un apvntixéc Lebesgue ohoxAnphotueg
ouvapthoeig oto . Aci€te 6Tt

/E fgdm = /0 ~ < /{ o f(m)dm(x)) dm(y).



